

快乐体育基金公益项目走进左云 爱心体育设施温暖留守儿童

本报讯(记者曹飞)与爱心同行,为爱心加油。10月30日,“中国大地保险·希望工程快乐体育基金”公益项目走进左云县店湾中心学校,为该校33位留守儿童送来价值2万余元的体育设施。

据了解,“中国大地保险·希望工程快乐体育基金”是中国大地保险公司在青少年发展基金会设立的重

点公益品牌项目,始于2013年9月,这也是全国第一家以捐建贫困地区乡村小学体育设备为目的的专项公益基金,旨在帮助全国革命老区及贫困地区小学改善教学环境,提高教学质量,共同关注孩子们健康成长。

2020年是快乐体育基金公益活动的第七季,活动主题是“爱满大地·健康成长”,计划为全国50所贫困地区小

学捐赠价值125万元的体育设施,包括篮球架、足球门、乒乓球台等。今年,在全国众多的申报援助学校中,由大地保险大同中心支公司申报的左云县店湾中心学校入围。

10月30日,左云县店湾中心学校校园里爱心涌动,中国大地保险山西分公司、大同中心支公司的工作人员将捐赠的体育设施送到这里,孩子们

高兴不已。店湾中心学校负责人告诉记者,该中心学校尽管拥有良好的教育资源,但仍苦于缺少体育器械,许多喜欢踢足球、打篮球、玩乒乓球的同学们因此无法上课。这次爱心捐赠给学生带来的不仅是经济上、物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞,为该校全体师生上了一堂生动的爱心教育课。

我市城市品牌形象设计营销大赛启动

本报讯(记者陈杰 见习记者王春艳)为展示大同城市形象,彰显大同城市精神,日前,大同市城市品牌形象设计营销大赛启动,目前作品征集正在进行中。

此次大赛由市文化和旅游局主办,旨在深入贯彻落实习近平总书记视察山西视察大同重要讲话精神,提升“中国古都·天下大同”文化旅游景区主题形象的知名度和影响力,进一步增强文化自信,推动文旅融合,凝聚品牌力量,实现大同文旅振兴。大赛分为作品征集、作品评选两个阶段,目前,为期一个月的作品征集正在进行中。

据了解,喜爱创作、希望大同这座城市进行城市品牌形象设计的市民均可投稿。参赛要求为,对城市品牌标识(LOGO)、城市吉祥物、城市形象宣传口号以及城市形象宣传营销方案四个方面进行设计,要充分体现大同深厚的文化底蕴、丰富的文化内涵、绚烂的自然人文风貌,特别是大同悠久灿烂的民族融合历史。此外,要具有创新性,凸显城市特质特征,辨识度、创意新颖、艺术表现力和视觉冲击力。征集活动结束后,由主办方组织专家评审组对投稿作品进行评选,同时产生相应奖项,评选结果将通过媒体公布。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



昨日下午,市公安局交警支队三大队的交警来到大同日报社发行公司,给发行人员上了一堂生动的交通安全课。交警结合行人凌晨运输报纸这一特殊的工作性质,详细讲解了相应的交通规则以及注意事项,让员工们认识到交通安全的重要性,并对员工的提问作了具体的解答。

本报记者 郝雨摄

云冈机场全力保障冬春航班换季运行安全

本报讯(记者贾晓龙)近日,云冈机场组织各运行保障单位召开航班换季运行保障安全专题会,对冬春航班换季后航班运行保障程序、人员调配、设施设备巡检维护保障、部门间协调配合等重点工作进行分析和安排部署。

会上,云冈机场组织各部门详细研究换季航班计划时刻,要求各部门结合航班分析报告制定有针对性的航班换季保障方案;航行保障部对换季后航班的变化情况及运行时刻进行了通报,通过图文并茂的形式展示了换季前后航班量对比、每日航班密集时段

段、机位安排情况等内容,并逐一展开了分析;其他保障部门重点针对机位调配、信息传递、人员岗位安排等相关问题进行了深入讨论,提出换季后运行中存在的问题、建议及需求,同时结合实际提出相应的解决措施。

王女士遭遇诈骗 银行堵截挽回损失

本报讯(记者曹飞)王女士不幸遭遇电信诈骗,账户中4.5万余元不翼而飞。幸运的是银行工作人员及时堵截,为其挽回了损失。11月2日,王女士向中国工商银行大同迎宾街支行赠送了锦旗,以表感激之情。

10月29日12时,王女士接到一个自称是唯品会的客服电话,对方称王女士的一个订单出现了质量问题,需要退款。但王女士在扫码过程中发现验证码有问题,当她打开自己的支付宝账户时,发现账户中的4.5万元只剩下75元。王女士急忙向110报了警,民警让王女士尽快到银行打印账户流水。

12时30分,王女士匆匆来到中国工商银行大同迎宾街支行,值班的刘经理接待了她,并找到了该支行负责业务运营的刘主任。经查询,发现王女士的4.5万元被转到了一个第三方支付平台账户里,刘主任和刘经理积极帮助王女士把业务撤销,被转走的钱顺利回到了王女士的账户里。

王女士激动地告诉记者,多亏了银行工作人员的帮助,自己才挽回了损失。

大同大学师生赴云州区电商服务中心参观学习

本报讯(记者苑捷 通讯员张科芳)日前,大同大学工商管理系120余名师生赴云州区电子商务公共服务中心参观学习。

该校师生先后来到云州区农村电商公共物流分拣配送中心、电子商务公共服务中心、网店体验馆、销售中心,通

过实地参观、听取讲解等方式,详细了解了电子商务服务中心的布局、功能以及整体运营方式等。工作人员细致地为他们讲解了电商运营的硬件支持,以及如何开展网购、网销、网上营销模式和线下资源整合、供应链管理、仓储物流等相关电商知识。

大同大学还与云州区电子商务服务中心签订了校企合作协议,将云州区电子商务服务中心确立为大同大学实践教学基地。双方表示,今后将进一步加强联系沟通,组织更多更丰富的活动,实现校企共管、校企共育的合作目标,为电商行业培养更多的专业人才。

都市茶座

大国点名 没你不行

楠枫

11月1日零时,第七次全国人口普查入户登记填报工作正式启动,本市1.7万名普查员陆续走进居民家中进行人口普查登记。本次人口普查将采取电子化方式开展普查登记,同时倡导普查对象自主填报个人和家庭信息。

为何要进行人口普查?据悉,新中国成立以来,人口普查每10年进行一次。通过人口普查,可以全面查清我国人口数量、结构、分布等重要信息,能准确把握人口变化的趋势性特征,特别是将为科学制定“十四五”规划提供重要的人口信息支持。人口普查申报的内容将直接影响未来收入、消费、教育、就业、养老、医疗、社会保障等政策的制定和完善,也影响到公民所在地区的教育和医疗机构布局、儿童和老年人服务设施建设、工商业服务网点分布、

城镇住房供给、城乡道路建设等。所以,人口普查跟我们的生活息息相关。

人口普查会泄露个人信息吗?人口普查“查房”是要收房产税吗?许多人会有这样的疑虑。第七次人口普查通知中明确提出,全流程加强对公民个人信息的保护,各级普查机构及其工作人员必须严格履行保密义务,严禁向任何机构、单位、个人泄露或出售公民个人信息。“查房”的目的是为了查准人口,住房信息登记的重点是要了解人口的居住状况、生活设施、房租水平等,是为了更好地反映当前民生问题。

大国点名,没你不行。每个公民都有义务参与此项工作,积极支持配合普查员做好普查登记工作。只有广大居民理解支持,才能确保人口普查“一个都不能少”。

织密救助流浪乞讨人员保护网 市救助站与4家专业救援队签约服务项目

本报讯(记者尚丽)昨日,记者从市救助管理站获悉,该站今年与4家具有专业救援经验的公益团体签约,启动街面巡查服务项目,为及时发现、救助流浪乞讨人员增加了一层保护网。

为切实维护流浪乞讨人员的基本生存权益,市救助管理站强化全天候街面巡查服务,通过购买服务的形式,引进4家具有专业救援经验的公益团体,配合市救助站对平城区范围内的生活无着流浪乞讨人员开展常态化街

面巡查和主动救助服务。据悉,4家社会组织的救援力量将充实到街面巡查中,发放临时救助物资,动员引导带领社会工作者、志愿者和爱心人士及时报告流浪乞讨人员线索。同时,为受助对象提供心理疏导、教育矫治、行为干预等服务,并对流浪乞讨人员及其家庭进行疏导、帮扶,使其家庭依法履行赡养、抚养责任和义务,使流浪乞讨人员能回归家庭,融入正常社会生活,对维护流浪乞讨人员基本生存权益,保障其安全过冬将起到积极作用。

全市青少年阳光体育大会游泳赛举行

本报讯(记者陈杰)10月31日,市体育中心游泳馆内加油声、喝彩声不断,第三届“未来之星”青少年阳光体育大会游泳比赛在这里举行,来自全市500多名游泳爱好者在水中畅游竞技。

本次比赛在巡警大队的安保下,市教体局、团市委联合承办的此次比赛,是青少年阳光体育大会系列活动之一,自10月初启动以来,全市青少年先后进行了轮滑、篮球、国际象棋、跆拳道、乒乓球、街舞等多

项比赛,一系列精彩赛事为众多喜爱运动的青少年提供了展示自我的平台,也吸引更多年轻人加入到体育运动行列中来。

此次游泳比赛为期2天,按年龄划分组别,以25米、50米和100米短距离为主,设置蛙泳、自由泳、蝶泳、仰泳等多个项目,来自实验小学、博苑分校、平城区18校、平城区水泊寺联合学校、大同一中、市少体校、博苑幼儿园等20支代表队参赛。

穿越绿化隔离带,危险!

本报讯(记者尚丽)交通护栏、绿化隔离带等设施是为行人车分道而设置的。近日,记者在魏都大道振兴街便民市场附近发现,一些市民为了图方便,横穿隔离带过马路的现象十分普遍,既对自身安全带来极大的隐患,又损坏了公共设施。

当日上午10时许,记者来到魏都大道振兴街便民市场附近,看到绿化隔离带的一处护栏被人为破坏,而原本整洁的隔离带也变成了行人横穿马路的通道。记者观察到,因为该路段附近有便民市场,居民区较多,很多市民为图方

便,便穿越护栏,从绿化隔离带抄近道通行,对过往的车辆造成阻碍,其中不乏步履缓慢的老年人,飞驰的汽车从身边掠过,险象环生。

采访中一些司机表示,行人横穿绿化隔离带的行为既不文明,又不安全,这种过马路的行为扰乱了交通秩序,经常让人防不胜防。一些市民也表示,虽然此处的护栏被维修复原,但不久后还是会被人为破坏,无法起到绿化带围护作用。呼吁广大行人遵守交通规则,文明出行,共建文明的出行环境。

爱心企业开展关爱儿童活动

本报讯(记者有为)近日,国网大同供电公司、国网大同供电公司实业公司、国网新荣区供电公司志愿者在新荣区破鲁堡中心校忠成学校开展了“献爱心 助成长”关爱留守儿童活动。

此次关爱活动中,三家爱心企业的志愿者为全校学生捐赠了书包、水壶、学习用品、校服、体育用品,同时为全校师生科普了用电知识,引导广大师生学

习电力知识,并引申到家用电器的日常使用,尽可能规避掉一切危险因素,并鼓励孩子们珍惜学习机会,勤奋好学,不懈奋斗,用知识改变命运;希望孩子们茁壮成长,乐观向上,心存感恩,将来为家乡、为社会多作贡献。

此次关爱活动不仅给孩子们带来了物质上的帮助和精神上的鼓舞,同时也支持和促进了忠成学校教育事业的发展。

债权申报公告

日前,大同市平城区联互互联网金融服务有限公司P2P网贷业务处置已完成,并于2020年10月20日发布了出清公告,根据相关监管要求,现履行债权申报公告程序。

请有关债权人自公告之日起45天内向本公司申报债权,说明债权的有关事实并提交证明材料。如债权人未在上述期限内申报债权,视为放弃权利主张。

特此公告
大同市联互互联网金融服务有限公司
地址:大同市华银大厦B座12层
电话:18995223533
监督机构:大同市平城区金融服务中心
监督电话:0352-5209143

2020年11月3日

公告

大同市浩周房地产开发有限责任公司

根据《大同市物业管理条例》规定,晨馨花园二期小区经过广大业主申请,大同市平城区大庆路庆丰社区居委会同意成立晨馨花园二期小区业主委员会筹备组,按照条例要求晨馨花园二期小区原建设单位需出代表一人参加筹备组。请原建设单位见《公告》迅速和筹备组联系(请在7日内联系),联系电话:7961705、13103526535。

如贵单位不派人参加,按自动放弃缺席。

特此公告

大同市平城区大庆路庆丰社区
居民委员会

2020年11月3日

不动产登记知识问答

<接上期>

79. 设立建设用地使用权的,是否需要登记? 建设用地使用权设立的标志是什么?

根据《中华人民共和国物权法》第一百三十九条:设立建设用地使用权的,应当向登记机构申请建设用地使用权登记。建设用地使用权自登记时设立。登记机构应当向建设用地使用权人发放建设用地使用权证书。

80. 建设用地使用权转让、互换、赠与,附着于该土地上的建筑物、构筑物及其附属设施是否一并处分?
根据《中华人民共和国物权法》第一百八十四条规定,建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及其附属设施一并处分。

81. 住宅建设用地使用权期间届满的,会怎样?
根据《中华人民共和国物权法》第一百

四十九条规定,住宅建设用地使用权期间届满的,自动续期。

82. 宅基地使用权指什么?
根据《中华人民共和国物权法》第一百

五十二条规定,宅基地使用权人依法对集体所有的土地享有占有和使用的权利,有权依法利用该土地建造住宅及其附属设施。

83. 最高额抵押权指什么?
根据《中华人民共和国物权法》第二百零三条规定,为担保债务的履行,债务人或者第三人将对一定期间内将要连续发生的债权提供担保财产的,债务人不履行到期债务或者发生当事人约定的实现抵押权的情形,抵押权人有权在最高债权额限度内就担保财产优先受偿。最高额抵押权设立前已经存在的债权,经当事人同意,可以转入最高额抵押担保的债权范围。 <未完待续>
大同市不动产登记中心 宣